
RT-1020
Cuba automática de verificación
de cámaras y ruedas tubeless

Automatic tubes and
tubeless tyres 
test tank

Bac automatique à
crevaison 
des pneus



 

RT-1020
 Cuba electroneumática.
 Dimensiones del recipiente: 1.560 x 800 x 680 mm.
 Carga máxima: 500 Kg.
 Presión de trabajo: 12 Kg/cm2
 Dimensiones neumático máx: 20,5 - 25.
 Equipada con motoreductor para rotación del neumático en dos sentidos.
 220 Voltios.
 Altura: 2.000 mm.
 Peso: 220 Kg.
 

Bac électropneumatique à crevaison des pneus.
Dimensions du bac: 1.560 x 800 x 680 mm.
Charge maximale: 500 Kg.
Pression de travail: 12 Kg/cm2
Pneu maxi.: 20,5 - 25.
Equippé avec motoréducteur pour rotation du 
pneu aux deux sens.
220 Volts.
Hauteur: 2.000 mm.
Poids: 220 Kg.

Características técnicas

Technical characteristics

Electropneumatic tank.
Tank dimensions: 1.560 x 800 x 680 mm.
Maximum load: 500 Kg.
Working pressure: 12 Kg/cm2
Max. tyre dimensions: 20,5 - 25.
Fitted with reduction drive for tyre rotation both senses.
220 Volts.
Height: 2.000 mm.
Weight: 220 Kg.
 

Caractéristiques techniques


